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FACULTAD DE CIENCIAS ECONOMICAS, JURIDICAS Y SOCIALES

Cátedra: FINANZAS ESPECIALES 

PRODUCTOS  FINANCIEROS
PRACTICO Nº  4 
OBJETIVO:
Analizar un caso de contrato de opción de venta. 
ENUNCIADO:
1. Se quiere comprar una opción de venta (de cualquier activo subyacente) cuya fecha de ejercicio será de aquí a dos meses con un precio de ejercicio de 40 y una prima de 9,25.
Solución
a) ¿gana o pierde el comprador de la opción si el precio spot en la fecha de ejercicio es de: 0; 1; 35; 40; 45; 49,25; 50; 1.000, mayor a 1.000 ?

                     transacción = - 9,25 + 40 = + 30,75   (si ejerce la opción de venta)

                     * transacción = - 9,25 = - 9.25   (si no ejerce la opción de venta)

	Precio spot

Dentro de 2 meses
	Resultado

Inicial
	Resultado

real
	Juicio

	0
	30,75
	30,75
	Gana

	1
	29,75
	29,75
	Gana

	35
	-4,25
	-4,25
	Pierde

	40
	-9,25
	-9,25
	Pierde

	45
	-14,25
	-9,25
	Pierde

	49,25
	-18,5
	-9,25
	Pierde

	50
	-19,25
	-9,25
	Pierde

	1000
	-969,25
	-9,25
	Pierde

	Mayor a 1000
	Mayor a - 969,25
	-9,25
	Pierde


b) ¿gana o pierde el vendedor de la opción de compra si el precio spot en la fecha de ejercicio es de: 0; 1; 35; 40; 45; 49,25; 50; 1.000, mayor a 1.000 ?
	Precio spot

Dentro de 2 meses
	Resultado

Inicial
	Resultado

real
	Juicio

	0
	-30,75
	-30,75
	Pierde

	1
	-29,75
	-29,75
	Pierde

	35
	4,25
	4,25
	Gana

	40
	9,25
	9,25
	Gana

	45
	14,25
	9,25
	Gana

	49,25
	18,5
	9,25
	Gana

	50
	19,25
	9,25
	Gana

	1000
	969,25
	9,25
	Gana

	Mayor a 1000
	Mayor a  969,25
	9,25
	Gana


